
 

 

 
PAUTA PARA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DIA 05 

DE MAIO DE 2025 

 
 

 Votação do Parecer de nº 017/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
referente ao Projeto de Lei nº 008/2025 de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto 
pelo Vereador César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe sobre a Política Pública Municipal 
para garantia, proteção e Ampliação dos Direitos das Pessoas Com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA) e seus Familiares, no âmbito do município de Camocim de São Félix-PE e dá outras 
providências; 
 
 

 1ª Votação do Projeto de Lei n° 008/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto 
pelo Vereador César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe sobre a Política Pública Municipal 
para garantia, proteção e Ampliação dos Direitos das Pessoas Com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA) e seus Familiares, no âmbito do município de Camocim de São Félix-PE e dá outras 
providências; 

 

● Indicação n°128/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feito instalação de postes, com lâmpadas de led, das margens 
da PE 103 até o sítio Mondé dos Cabrais, no final do Calçamento na vila do Senhor Biu Felipe, e 
Reconstrução da Praça Félix Gouveia;  

 

● Indicação n°129/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizado o pagamento de adicional de insalubridade em grau 
máximo, calculado sobre o seu vencimento, aos Agentes de Combate às Endemias (ACE) e aos 
Agentes Comunitários de Saúde (ACS); 
 

● Indicação n°130/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizado o Baile da Juventude Acumulada; 
 

● Indicação n°131/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja instalado caixas d'água no Sitio Palmeira, próximo a residência 
do Sr. Zé Carlos, de Roberto, filho do Sr. Reginaldo, na Capela e próximo a residência do Sr. 



 

 

Everaldo, para abastecer o restante da população, assim como a instalação de encanamento de água 
para as residências daquela comunidade; 

● Indicação n°132/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja colocado letreiro turístico com a inscrição das seguintes 
comunidades: Sítio Palmeira, Sítio Mondé dos Cabrais, Sítio Santa Luzia; 

● Indicação n°133/2025 de autoria do Vereador Gilmar Moura da Silva, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, junto a Secretaria de Assistência Social, na pessoa da Senhora Ivanise Bezerra 
Fonseca, Secretária da Assistência Social, que seja escolhido todos os anos uma data propícia, para 
realizar um passeio com os Autistas para o Parque Veneza Water Park; 

● Indicação n°134/2025 de autoria do Vereador Luciano José da Silva Assis, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja implementado duas lombadas, popularmente conhecida como 
“quebra-mola”, no Loteamento Monte Verde, sentido a casa do sr. Orlando e sra. Esmeralda, na rua 
principal; 
 

● Indicação n°135/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja construído no sentido de construir pontos de ônibus com coberta e 
iluminação na entrada das comunidades rurais do Brejinho e da Palmeira; 
 

● Indicação n°136/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja adquirido novo terreno para doação de lotes a famílias carentes; 
 

● Indicação n°137/2025 de autoria do Vereador Uilson de Moura França, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja feita pavimentação asfáltica no restante da Rua Leonardo Porto, na 
Trav. Leonardo Porto, ambas no Centro, bem como, na Rua São Félix e na primeira Trav. São Félix, 
ambas no bairro do Cruzeiro; 

● Indicação n°138/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feita pavimentação asfáltica, na Rua José das Neves Vieira, 
por trás do Cemitério São João Batista até o Cemitério Parque das Flores; 
 

● Indicação n°139/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feita requalificação da praça de Serra de Aires; 
 



 

 

● Moção de Pesar n°04/2025 – proposta pelo Vereador Uilson de Moura França, em homenagem 
ao Senhor Carlos Benildo Candido da Silva Filho; 

 

● Indicação n°140/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja contratação de serviço de Segurança para guarda e proteção de prédios 
públicos, principalmente do Hospital Municipal; 
 

● Indicação n°141/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que sejam colocadas Placas de Orientação de Destino, popularmente conhecidas 
como Placas de Sinalizações, em todos os cruzamentos existentes na Zona Rural deste Município, 
para um melhor esclarecimento passo abaixo a indicar os locais que devem receber esses 
melhoramentos com as sinalizações explicativas, os sítios: Mocós, Pacas, Fernandes, Pacas II, 
Patrona, Palmeira, Brejinho, Alagado, Santa Luzia, Serra de Aires, Tanque de Piabas, Mondé dos 
Cabrais, Lagoa do Ramalho e Furninha. 
 
 

 
 
 

Camocim de São Félix, de 02 de maio de 2025.
    


